
成果と課題
　オリンピック・パラリンピックに対して、関心はあまり高くないが、「ボランティアをしてみたい」「出場してみたい」と思
う児童もおり、ある程度興味は持っていいるものと思われる。放課後や休みの日のスポーツ活動ついては、肯定的
に答える児童が大阪市、全国平均を上回っている。

今後の取組
　冬季オリンピック、パラリンピックが開催され、調査時よりもさらに関心は高まるかもしれない。競技の様子やアス
リートたちの試合後のインタビューから学んだこと（努力の積み重ね、楽しんで試合する仲間・指導者との連携、関
係者への感謝など）を今後の体育学習やスポーツ活動につなげていくようにしていく。

質問
番号 質問事項
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　放課後や学校が休みの日
に、運動部や地域のスポーツ
クラブ以外で、運動（体を動か
す遊びをふくむ）やスポーツを
することがありますか。
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　オリンピック・パラリンピッ
クへの気持ち
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